PI-ALX67nk

Apr. 2013

ADD

m
AN

AUTOMATION IS OUR BUSINESS !!

Work with

* Honeywell

* Johnson controls
* Siemens..

* Many others

GEH Wy Aoy

0(2)~10Vdc/0(4)~20mA/24VAC/10~40mm ~E=ZH S EAH

ALX67.XXX

A XA 71E
ALX67.225240SAS in o)
-

BC:Barbercolman,HW:Honeywell,JC:Johnson,NA=NARA ,RTK-RTK,
SAL:Sauter-L,SAS:Sauter-S,SN:Saginomiya,SB:Siebe, S:Samson,
SW:Satchwell,SI:Siemens,TA:TA,TR:Trend, YT:Yamatake,XXX=Opt ion
Z2 3)(Nf):180=2400,240=2400, 300=3000, 350=3500, 400=4000
Z 2 A1 7k:1=10s,2=30s,3=60s, 4=120s, 5=200s, 6=400s
F2FA Y :1=110Vac, 2=24Vac,3=220Vac, 4=380Vac, 8=24Vdc
=248 1 =10mm,2 =20mm,3 =30mm, 4 =40mm, 5 =50mm
Az BEAE &2
Qe A F 1 1=on/off A~ HaEl, 2=39]%]/110VAC, 3= 3-9]X]/220vac
6=0(2)~10vdc/0(4)~20mA, 7=0~20vde, 8=3-pos/24vdc, 9=0~135Q
g R ol B ol Eoo]E;
“glelH HFUE ZH: :AQL.. AQR..
AFE 2F: AFololE
) T 2pg e Agow 1A
2% A44 Ael7] Ei RPUAEAe]7]9] DDC, DS, PLC R S
A7 R B A5E wol 9XE AojslEg A A 834 4
o] glt}.
4§ Ro}
—————————————————————— d = 3| 2=
P EE N SR IEIE P [T EE S P B M ET
2og 2 3o el Alolo] g, | S
A ehAol 7 wele] Avle duagASe] L L mmeAe fgtel
o g H A
9 ogty zdgow A3 0 1oV s
T Wi Ys HAWs
34 F2E 42 Yu o Aefale
7l= A Yy HAND
k579 —24Vav£20% Vio %
T 5(])/6OHZ : Hio BE]5A 2
2o AR A BE . N
s A 8VA g4 FER
2+ A 7F R DA o e 20mm ~E=3
& A T8 | FeAIZE B 2717
Aol R E H] | 4] o] 2] 8% Nr T TN v -
Bt 10~ 40mm 247} DI Nf(E) | 60Hz [0 1 2 3
A LEY 1800~ 4000Nf ALX67.2251200 | 1200 | 200s |0 SW 1409 10009
iﬂ;i% j} ) <35[dB] ALX67.2251800 | 1800 | 200s |0 SW 1409 10009
A AN
A eFHpA 0(2)~10Vde ,0~20Vdc ALX67.2252400 | 2400 | 200s |0 SW 14082 10009
A Fr2] 0(4)~20mA ALX67.2253000 | 3000 | 200s |0 SW 1402 10009
EESS
ey 10(3)A 24~250Vac ALX67.2253500 | 3500 | 200s |0 SW 14082 10009
el 2 v E] 0~1000 ALX67.2254000 | 4000 | 200s |0 SW 1409 10009
LED 525 e
A M ALX67.2255000 | 5000 | 200s |0 SW 14082 10009
FND Qlti#Al o] =7 AAAGEA) 40mm 2EZ T
HAEToEk o TEY | TEAT BZ7]7)
7+ A -15...450C F2 Nr T T s o 1 2 2
=R/ A G A -30...+65C | (%) z
S Py Class D to DIN40040 ALX67.4261200 | 1200 | 400s |0 SW 1409 10009
oAk = IP54 to DIN 40050
A s ew 1807 ALX67.4261800 | 1800 | 400s |0 SW 1409 10009
Aol &4 & PG11 ALX67.4262400 | 2400 | 400s |0 SW 1402 10009
Zef 2.2K
T] £ ALX67.4653000 | 3000 | 400s |0 SW 1409 10009
7 ¥o
B oo EoolE AE. 0(2)~10VDC,0(4)~20mA 0~ ZOVDC ALX67.4263500 | 3500 | 400s |0 SW 1409 10009
Jz Z 7189 A~9AE Aesta ~ElE HE ALX67.4264000 | 4000 | 400s |0 SW 1402 10002
}_o]}\ _[_E'td Hﬂ]:]/] 7]ﬁ]24 AEZOE x]_.‘;—_oi 71—
Aato] A= AEaEs AAE o] 9l ALX67.4265000 | 5000 | 400s |0 SW 1409 10009

ATI=PI-ALX67-NK

_1_



ALX67.XXnk

i
Y
A
oX,

ANEoolE] of WMHE= obd Rulgow MR FHE

t}. o5& xYelE dE EWE T 29 3

zA4S5 3 daAo] gt

® A4 53

- /A3 A AR B 93 FEos
717y R Ha gl

- A &F4 B 24 o]y S ALgste] 7ojuba
7} BAE = do] gl

- A g Qg FE/AE A3 &3bolv) Stk

- BE-3E WAE] Yete] 2x" A 7F AR FH
=

- o3t Hyzo WMugE HEo| /SRS 297}
TH| o] ).

® 1714 53

- 715 AAWel A ]l sl FRE Ay °
29A & o] gsto] AEE 4= Uk
- 2EIE HES 3% o]y W wWBo A

(o]l AF)E AFoz 77
Aadlel= =AU
- UHe B8 QA T4 o5 E B
LED #Z7} AAE =N
- QoA WH ] YJHATE
A AAAE F24E ¢ =FH

EEEE RS

Huzto
RO AL
LA
N O,
N

i
ulmé{m

fr

°

N
ofN
=)
o
Al
i)
=

(1]

UDUD Uoay

Mg A FING

wustel 233t o MG JuE Askw Wue deo)

H AEZ Fxst7] vl

A2 M E 340008 ZZ35-A POLYTEKS] tf
U Aol 9loy "3 54 & A,

ol aho]of g},

3 RE JE

pil Ll

As s ddsta 71s AdE A

W A5 vAa g3 (Zero point)& 21Tt

@+ 2H ux =
| Govi Q1q2 |
A A A YV v

@ 2z 28 vx =

3 4 5/6 7 8 . a b c
A VY AVY VvV VYV
GO = (SN)H XA
FD ouT G = B2AASP)
H o3 - Y1 = g48A5
& i sz = U =97 29
0@ 10vde  O~10vde Ql = 914 (On)
o EACIE Q2 = 914 (0D
v
GOtY‘ 6 a c
o
1000
4 718
Aoy7]17]1¢ke] AA dx
P
6 SP = 24VAC (+)
Lt N SN = 24VAC (-)
= L N1 = #0}7]
= Y1 = 5ol o E
6y
ALX6T...
00 Q@ I
SN

ATI=PI-ALX67-NK



ALX67.XXnk

obAAE BE

- 29E obgE A
e AFe) B
obgrEl 7} FH] o]

Selection of valve
Overload protector Splnd|e COUDlerS
SA2990-1 46K ALXXX...

SAM2530-187K
SAM2530-219K
SAM2530-245K
SAM2530-290K
SAM2530-360K
SAM2530-400K
SAM2530-450K
SAM2530-500K
SAM2530-600K

e
M5 x 10
“‘ﬁ)‘ Wrench bolts

=)

\
Jci
|
|

AQXX7.051

AQXX7.0971SAT0

I
i
i

AQUX 057809
AQXX7/091BC09 ‘
AQXX7.091JC09  AQXX7.091SNO8 [ ]

| -
; i AQXX7.091HW06
i AQXX7.091BC06
AQXX7.091JC06

‘
i
N
e b
100/TEG/ATI 140/TEG/ATI 3/8"x24G/Sauter QY 1/4"x28G/Sauter
LG/SIEMENS LG/SIEMENS M10 x 1.0 3/8'x24G/Johnson e 170 1/4"x28G/Johnson
TA/TAC TA/TAC M16/Sauter L M12 x 1.75/JCl M10 x 1.5 /Samson Barbercoleman . /Satchwell

/Sauter [Honeywell /Saginomiya

- 23E 715y A" U (B
o=

5 Al 72 BAU= AFH 205 olgY RES J15E el dud Y s,

[>

il
& N

Coupling for L
Honeywell /Barbercoleman
Johnson valvi

shaft Dia G.E_":)mm VSC41.0920 VSC41.09A
VSE41.0635BHJ (} @

0o

‘ © O &

Honeywell /Barbercolemon  Coupling for Coupling for Coupling for Coupling for Coupling for Coupling for Coupling for

|
@)
N
0

7Y
A
&

=
o=

~m {78
=@

©

Johnson valve Honeywell valve Saginomiya valve Sauter valve Satchwell valve Satchwell valve Johnson valve Satchwell valve
shaft Dia 6.5mm shaft dia=10mm shoft dia=8mm shaft dia=10mm shaft dia=6.5mm shoft dia=9.5mm shaft dia=12mm shoft dia=9.5mm
VSE41.0625BHJ VSE41,1025HS VSE410825SN  VSE41.1025SA VSE41.06255W VSE41.09255W  VSE41.1230JC VSE411047SW

ATI-PI-ALX67-NK -3 -



ALX67.XXnk

T A
Dimension
7 o \/\\
/ v .
< o N N —
) \ S
s \ O ]
e
| i
sl
ALX67 |
25 |
STNCHRD |
A LIPS |
M be 1 R
| | ‘ —76—
L le | |
| |
Y o ¢ SH
-+ o o
MIC T g ‘ g S
- L i 4
¢] =8~
LdJJ Ly
D L p ST5311 adapter
100 — 76—
HyA &5 d H h L T M1 Remarks(Fal A}gh)
ATI/TEG 44 ~270 60 | 45/65 24.5 M8 « WlB ~ER 0 wg 2uow A Jbe
Siemens 44 ~270 60 | 45/65 245 M8 * B ~ERFo| o} 2vto e 24 Jhe
Honeywell 38 ~270 | 60 | 35/45 22 M8 | * WlB FAC uhE}t 3% A
Johnson 50 ~360 60 | 45/65 35 M8 * WlH ~EZ 0 ug) buo e A Jhe
Samson-s 30 ~270 60 | 20/25 20 M5 |* 23 ¢l Wy gk g3t
Samson-L 44 ~270 60 | 20/25 20 M8 |* 83 = WH vk IIHFE ALY
Saginomiya-a 44 ~270 | 60 | 29/25 20 M8 |x 83 F1EW ol¥Y AT A4S
Saginomiya 38 ~270 | 60 |29/25 20 M8 |* 23 AZY ofPy ALEE F$
Sauter-S 38 ~270 60 45 245 M8 #* 16mm ~EZ3F(15~50mm WH)
Sauter-L 55 ~360 60 85 35 M10 |* 40mm ~EZF(65~150mm WH)
Satchwell 32 ~360 60 |45/65| 245 M8 |+ WiH ~ER I wel 4v %A TS
Siebe 32 ~270 60 |30/45| 245 M8
Staefa * ~360 60 | 45/85 | 24.5/35 | M8/M10 | * PFZAE WE = T kg
Trend 48 ~270 60 45 24.5 M8 * Honeywell AFollA] 2147
RTK * ~360 60 | 45/65| 24.5 M8 |x HXeo] ofE "o
TAITAC 44 ~270 60 45 24.5 M8
YAMATAKE 38 ~270 60 | 30/45 22 M8 | * AAIF2 WH 3
Z1E AE v FE AR b

ATI=PI-ALX67-NK



